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Szakmai beszámoló - A gyergyószentmiklósi Fogarasy Mihály Líceum diákjainak és tanárainak 

kirándulása az anyaországban  

A kirándulás időpontja - 2022.05.26. – 2022.05.31. 

 

A kirándulás programjának bemutatása 1. nap 

A Fogarasi Mihály Műszaki Líceum tanárai és diákjai május 26-én érkeztek hozzánk.  

Az első nap a Margitszigetre kirándultunk közösen. Meglátogattuk Árpádházi Szent Margit 

sírját, majd a szabadfoglalkozás alatt sokan kipróbáltuk a bringóhintót, majd sétáltunk, a végén 

pedig beültünk egy kellemes kis helyre elfogyasztani egy hűsítű italt. Ebéd után tovább 

folytattuk a kirándulást, de nem metróval vagy villamossal, hanem hajóval. Ugyan sok ülőhely 

nem volt, mégis nagyon jól éreztük magunkat, beszéltünk Budapest nevezetes épületeiről. A 

hajózás után a Corvin Plázába mentünk, ahol a vásárlás és nézelődés mellett sokat 

beszélgettünk.  

 

Margitsziget 

 

A kirándulás programjának bemutatása 2. nap 

A második nap Visegrádra vezetett utunk. Elsőként körbejártuk a Királyi Palotát. Az 

idegenvezető sok érdekes dolgot mesélt. Megtekintettük az oroszlános kutat és a 

vörösmárványos szökőkút, amiből az idegenvezető elmondása szerint régen bor folyt. És nem 

is egy féle. Az idő ma is kedvezett nekünk, szerencsére senki nem fázott. Egy nagyon szép, ám 

hosszabb és fárasztó út után megérkeztünk a Fellegvárhoz. Készítettünk képeket és élveztük a 

gyönyörű panorámát. Ezután olyan program következett, amit mindenki nagyon várt, a 

bobozást. Mindenki legalább egyet bobozott.  
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Visegrád – Királyi Palota 

 

A kirándulás programjának bemutatása 3. nap 

A harmadik nap a Tihanyi-félszigetre látogattunk el. A nagy múltú és gyönyörű fekvésű Tihanyi 

apátság mellett megtekintettük a kiállításokat is. Ezután Keppel Gyula tanárúr vezetésével a 

középkori bencés rendi remetelakokat kerestük fel. A Balaton még hideg volt a fürdéshez, az 

eső is eleredt, mégis szép napot tudtunk magunk mögött hagyni. 

 

 

Tihany 
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A kirándulás programjának bemutatása 4. nap 

A negyedik nap a tanárok és diákok meglátogatták iskolánkat. Igazgató asszony köszöntötte a 

vendégeket. Beültek pár tanórára, valamint megtekinthettek néhány kisebb bemutatót is a 

szakmai képzéseinkkel kapcsolatosan, sőt személyesen is részt vehettek bennük (lézerlövészet, 

önvédelmi bemutató, hajómodellezés, robotkutyázás stb.) 

Ebéd után az iskola dísztermében, a Mansfeld-teremben gyülekeztünk. Plakátokat készítettünk 

KIP-es csoportmunkában arról, hogy melyik nap tetszett a legjobban számukra. A kreatív 

foglalkozás után átmentünk a tornaterembe, ahol fociztunk és röplabdáztunk. Végül 

visszamentünk a Mansfeld-terembe, ahol beszélgettünk, zenét hallgattunk és fánkot ettünk 

eperrel. Másnap, május 31-én hazautaztak vendégeink. 

 

 

 

Weiss Manfréd Technikum – szakmai program – elkészültek a térképek 
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Weiss Manfréd Technikum – közös program – lövészet 

 

 

Weiss Manfréd Technikum – közös program - robotika  

 


